

FE DE ERRATAS N° 01

La Dirección Ejecutiva de Gestión y Desarrollo de Recursos Humanos, comunica al público en general, que por error tipográfico se ha consignado mal los datos referentes al PERFIL DEL PUESTO DE ODONTÓLOGO para el Hospital Especializado Simón Bolívar, en lo que respecta a las "B. Programas de especialización requeridos y sustentados con documentos"; lo que deberá ser modificado de la siguiente manera:

Dice:

Indique los cursos y/o programas de especialización requeridos:
Especialización en Medicina Familiar Comunitaria, Endodoncia, Salud Pública.
Certificación por el IPEN

Debe Decir:

Indique los cursos y/o programas de especialización requeridos:
Especialización en Endodoncia, Salud Pública.
Certificación por el IPEN

OFICINA EJECUTIVA DE GESTION Y DESARROLLO DE RECURSOS HUMANOS

GOBIERNO REGIONAL DE CAJAMARCA
DIRECCION REGIONAL DE SALUD

J. Vasquez Garcia
Abg. Janer Miguel Vasquez Garcia
DIRECTOR EJECUTIVO DE GESTION
Y DESARROLLO DE RECURSOS HUMANOS